
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про надання згоди на передачу з комунальної власності Бориспільської 

міської територіальної громади в особі Бориспільської міської ради у 

державну власність до сфери управління Державного агентства 

відновлення та розвитку інфраструктури України автомобільної дороги  

державного значення М-03 у м. Бориспіль 

 

З метою забезпечення належного утримання автомобільної дороги по               

вул. Київський Шлях у місті Борисполі, враховуючи пропозиції постійних 

комісій міської ради з питань житлово-комунального господарства, 

приватизації, благоустрою, екології, транспорту, зв’язку, торгівлі та побутового 

обслуговування населення, з питань планування бюджету, економічної 

реформи, відповідно до Цивільного кодексу України, постанови Кабінету 

Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності», Законів України «Про передачу об'єктів 

права державної та комунальної власності», «Про автомобільні дороги», статей 

25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на передачу з комунальної власності Бориспільської 

міської територіальної громади в особі Бориспільської міської ради у державну 

власність до сфери управління Державного агентства відновлення та розвитку 

інфраструктури України, на баланс Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури у Київській області, автомобільної дороги М-03 Київ–Харків–

КПП «Довжанський» (лінія прив’язки км35+240 – км41+240) на вул. Київський 

Шлях загальною протяжністю 6 км, яка розташована в межах м. Бориспіль. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань житлово-комунального господарства, приватизації, 

благоустрою, екології, транспорту, зв’язку, торгівлі та побутового 

обслуговування населення. 

 

 

Секретар міської ради             Владислав БАЙЧАС 

 

 

12 червня 2026 року 

№ 5127-77-VIII 

 

м. Бориспіль Київської області 

 


